

赛事经济融合发展 奥运备战科学有效

省体育局召开局党组会专题(扩大)会议,传达学习习近平总书记在接见第33届奥运会中国体育代表团时的重要讲话精神,传达学习倪岳峰书记与参加第33届奥运会河北运动员、教练员座谈时的讲话精神

本报讯(记者 周强)8月26日上午,省体育局在局机关八楼会议室召开局党组会专题(扩大)会议,传达学习习近平总书记在接见第33届奥运会中国体育代表团时重要讲话精神,中共中央、国务院致第33届奥运会中国体育代表团贺信,以及倪岳峰书记与参加第33届奥运会河北运动员、教练员座谈时的具体要求,并研究贯彻落实意见。王彪出席会议并讲话,局领导田军、李怀英、刘杰出席会议。

王彪强调,要切实提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实省委安排部署,进一步增强工作的责任感和使命感。习近平总书记在接见第33届奥运会中国体育代表团的重要讲话,充分肯定了代表团在巴黎奥运会上取得的优异成绩和展现的良好精神风貌,对继续推进体育强国建设提出了殷切期望、指明了前进方向、提供了根本遵循,我们深受鼓舞。体育系统要把学习习近平总书记在接见第33届奥运会中国体育代表团的重要讲话与学习习近平总书记关于体育工作的重要指示结合起来,牢记嘱托,感恩奋进,以“使命在肩、奋斗有我”的责任担当,进一步深化体育改革,加快建设体育强省。倪岳峰书记在参加巴黎奥运会河北运动员、教练员座谈时,对我省体育健儿敢打敢拼、追求卓越,勇夺4枚金牌、1枚银牌、1枚铜牌,

为祖国争光、为家乡添彩表示肯定,希望大家继续保持奋勇争先的意志、自我超越的勇气、敢打必胜的作风,在新的赛场上再立新功。倪岳峰书记对下步工作提出了“提升竞技综合实力、广泛开展全民健身活动、推动体育产业高质量发展、加强冬奥遗产综合利用”四项要求,是对加快建设体育强省的系统部署,更是学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的具体举措,河北体育人要再接再厉,奋勇拼搏,全面推进体育强省建设,为加快建设经济强省、美丽河北,谱写中国式现代化建设河北篇章做出体育贡献。

王彪指出,要牢牢把握习近平总书记重要讲话的丰富内涵和实践要求,牢牢把握省委工作要求,以强烈的责任感和钉钉子精神推进工作。一是体育产业和赛事经济要尽快打开局面,见到效益。要加大赛事供给,特别是新兴赛事,通过对接体育总局相关中心和协会争取赛事、引进市场化商业赛事、办好省级赛事、指导市县培育品牌赛事等方式,举办更多的高质量赛事;要注重赛事策划包装,做好赛事服务,加强政策支持,推出优惠政策,打造由场馆到赛事的消费场景,进一步提高赛事的观赏性和吸引力;要加强同文化、旅游、商务、乡村振兴等部门的合作,积极推动“体育+”多业态融合发展;要强化宣传,通过宣传比赛的精彩程度、优惠政策、消费场

景来吸引观众;要强化统计工作,建立科学系统的统计体系,确保应统尽统。二是竞技体育要围绕洛杉矶奥运会、米兰冬奥会和大湾区全运会,进一步梳理冲金点,为新周期备战做好准备。洛杉矶奥运会要不断扩大冲金点,大湾区全运会要在提高金牌转化率上下功夫,米兰冬奥会要实现奖牌零的突破,并加快后备人才培养。要进一步解放思想,科学备战,强化管理,确保在今后的国际国内大赛上取得更好成绩。三是青少年体育要围绕“四个一批”项目布局、建立和完善一条龙的人才培养体系抓好落实。要遵循市有重点、县县有特色的原则,聚焦重点,加强研判,不断调度,深入推进,确保落地见效。四是群众体育要重点围绕实现国家标准的体育公园全覆盖和中心场馆全覆盖,全面推进更高水平的全民健身公共服务体系建设。动员市县两级谋划和推进一批项目,切实把项目储备做好,把项目做成熟。

王彪强调,要保持良好的精神状态,以解放思想、真抓实干、无私奉献、勇争一流的作风抓好工作落实。各单位主要负责同志要切实履行好第一责任人的职责,严格从严治体,严格按照规定程序办事,坚决堵住漏洞,为加快体育强省建设营造良好的工作氛围。

局机关各处室、各直属单位主要负责同志列席会议。

找准改革方位 承担责任使命

省体育局召开局党组会专题(扩大)会议,传达学习省委十届六次全会精神

本报讯(记者 周强)8月26日上午,省体育局在局机关八楼会议室召开局党组会专题(扩大)会议,传达学习省委十届六次全会精神,研究贯彻落实意见。局党组书记、局长王彪出席会议并讲话,局领导田军、李怀英、刘杰出席会议。

王彪指出,省委十届六次全会全面贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十届三中全会精神,就进一步全面深化改革加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化河北篇章作出系统部署,为我们推动改革发展各项工作提供了遵循。全省体育系统要把学习省委十届六次全会精神与学习党的二十届三中全会精神和学习习近平总书记视察河北的重要讲话精神结合起来,全面系统地理解领会,深入掌握全会精神实质,准确把握准政治方向,找准河北改革的方位,找准体育系统承担的责任和使命,把思想和行动统一到省委全会精神上来,解放思想、奋发进取,确保省委全会精神落地见效。

王彪强调,一是在竞技人才培养模式和管理机制上抓改革,坚持巩固提升传统项

目,积极发展新兴项目,大力发展社会体育俱乐部,进一步提高争金夺银的能力。二是在全面推动全民健身和全民健康深度融合上抓改革,继续抓好“两纳入、三进入、十结合、四会议”落实;继续加快更高水平的全民健身公共服务体系建设,广泛开展全民健身活动;继续抓好科学健身体系融合机制,不断提高人民群众的获得感和幸福感。三是在强化后备人才培养上抓改革,围绕“四个一批”项目布局(巩固一批优势项目,突破一批潜力项目,提升一批短板项目,发展一批空白项目),突出“四个重点”(围绕重点项目,抓好重点市县、重点学校,解决重点问题),进一步构建“体育特色学校—专业体校—苗子训练营—省专业队”人才培养输送模式和体育特色高中带初中、初中带小学的一条龙升学机制。四是在体育产业和赛事经济上抓改革,重点突出新兴赛事;进一步强化市场化办赛,引进国际国内高水平赛事公司和品牌赛事,推动赛事引流和“体育+”多业态融合发展。

局机关各处室、各直属单位主要负责同志列席会议。

加强平台建设 提升赛事标准

射击射箭中心与总局射运中心、省局竞体处、科教处、中国射击学院召开“联学共建”座谈会

本报讯 近日,省体育局射击射箭运动中心党总支与总局射运中心射击部反兴奋剂部科训部党支部、河北省体育局竞体处党支部、科教处党支部、中国射击学院党支部召开“联学共建”座谈会。省体育局一级巡视员李东奇出席会议并讲话;总局射运中心射击部反兴奋剂部科训部党支部书记、射击部部长白军华,河北省体育局竞体处、河北省体育局科教处、中国射击学院先关负责同志,河北省体育局射击射箭运动中心主要负责同志参加会议。会上,各方围绕如何通过资源共享、优势互补实现射击运动高质量可持续发展进行了交流,着重就数据平台(系统)建设、项目标准(竞赛指南、参赛指引)建设等问题深入讨论。

李东奇对河北射运中心“对上联建”工作给予肯定,并感谢总局射运中心对河北射运中心与中国射击学院工作的支持与认可。他表示,河北省体育局将全力支持中国射击学院和河北射运中心的发展,从编制、人员、资金等方面大力投入,确保数据平台(系统)建设、项目标准(竞赛指南、参赛指引)建设等联学共建项目有序推进。他要求,要加快推进数据平台的搭建和完善,为射击运动员的训练和比赛提供更精准的指导;要完善竞赛指南和参赛指引,细化和完善赛事组织和管理的程序,提升赛事标准,让“联学共建”取得实效。

总局射运中心射击部相关人员、射击射箭运动中心领导班子成员、中国科学院大学沈阳计算技术研究所专家团队及部分项目标准专家参加会议。

(宋云杰)